5eme4 COUDER Kylian
Note globale : 15,5/20 (score 21/27) R Kylian

Compétences évaluées et niveau d'acquisition :

. , . . . ., cases doivent &tre coloriées
@ - De3 ~ Pratiquer des démarches scientifiques ; lecture de volume, proportionnalité 3 correct

~ ~ (& ~trés bonne maitrise ~ 11/11 soit 100 % de réussite ~ question(s) : 1.1, 5.1 [ v @

@ - De4 ~ Pratiquer des démarches scientifiques ; Interpréter et conclure
~ ~ (& ~trés bonne maitrise ~ 3/3 soit 100 % de réussite ~ question(s) : 5.1

@ - [nv1 ~ S'investir ; Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir

= 0TI 5)~63.-:87<9}§
~ ~ (& ~ maitrise insuffisante ~ 0/4 soit 0 % de réussite ~ question(s) : 4.1-4.2

Aucun document autorisé

. ~Inv2 ~ S'investir ; Avoir et utiliser correctement son matériel

~ ~ compétence annulée ~ question(s) : 0.2

@ - Lan2 ~ Pratiquer des langages ; Rédiger

~ ~ (& ~trés bonne maitrise ~ 2/2 soit 100 % de réussite ~ question(s) : 0.1

‘ouvette.
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9 Commenkin des volumes
924 Lan-4 Pour les 3 questions suivantes effectue les conversions demandées. Tu peux t'aider du tableau de conversion (situé
3 la fin du contrdle).

1/1 52 hL en daL. 1/1 6.8 hL en L. 0/1 66.4 L en mm3.
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3 Bommentin
34 Lan-4 Pour les 3 questions suivantes effectue les conversions demandées. Tu peux t'aider du tableau de conversion (situé
a la fin du contrdle). ‘
0/1 81.1 men hm. 1/1 57.0 clendl. 1/1 6.54 dal en hi.
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4 4 1Inv-1 Donne la définition de la masse d'un corps

malldho . ./l N 7N /M Q&ﬁ.ﬂ...&@?ﬂ( & ‘,74 &’(u/u//c ....... s.l./.x...[.@/)/ﬁ«,...

(Resend) Inv-1 0/3 IOFOsOTB
49 0/1 Inv-1 Quelle est la masse de 1 ¢L d'eau ?@l g O1000grammesoulkg ®10g O1 tonne ou 1000 kg

5@%&*{\0&1&@4\/7\4&&12

54 Lan-4 De-3 De-4 Léon veut transvaser dans un bocal le sable qu'il a ramené de ses vacances. Son bocal peut contenir un
volume de 0.6 L, et il doit transvaser 440 g de sable, sachant que 1 kg de sable occupe un espace de 1,90 L.

1/1 1{;1 5 c
Lan4: A. B. Détermine le volume en litre occupé par les 440 g & .
Convertis la | de sable en t'aidant d'un tableau de proportionnalité. mz;sse en k%““_O 4 QX/f/jLV Code la
masse de Détaille ton calcul. volume en @F 4,3 v?leur de ton
sable en kg. s oD, /M’ A2 A0l o frsd= X 300 resuliat - do
g o 5 C‘/‘Q.L..os..k.ﬁ’ ..... = O e S
Qwd g OIOXOX
@ @@ @) | 3 %%%%
B QBB | f 3
% g@% @ De-3 5/5 OICFCIS T8 % %%%
% %%% D. Léon pourra-t-il transvaser la totalité du sable dans le bocal 7 Justifie. % %%%g
®®® .N[)’fv-‘.,ww 0.6l = L0 ol Q{\ A ol Q/de%&gmu Lo %(@%
9,009 0
R 600l = 0es 35 OinrOshre | 019000
Tableau de conversion.
Tableau de conversion des volumes.
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04 Formuler des phrases en utilisant le vocabulaire approprié. Lan2 2/2 CHIOFOsTBOA
0.9 Respect des consignes:cases noircies complétement, feuille non abimée.. Inv-2 O

De-3: Pratiquer des demarches {"Concevoir une expérience pour 1a tester. Mesurer des grandeurs physiques de maniares Q. 1.1 et 5.1 et section 5
‘scientifiques directes ou indirectes
De-4:Pratiquer  des demarches Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant | Q- 5.1
scientifiques
fnv I: S'investir Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir Q 41etd2
Tav-2: S'investir Avoir et utiliser correctement son matériel Q0.2
Lan-2: Pratiquer des langages Utiliser Ta Tangue francaise en cultivant précision, richesse de vocabulaire et syntaxe | q 0.1
. S i S o1 pour rendre compte des observations, expériences, hypothéses et conclusions
“Tand Prati des langages ; — T ”
an-4: Fratiquer des jangages Passe d'une forme de langage scientifique a I'autre Q.21,3Tet5.Tetsec
: G L tion 5
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®
. . . . Les cases doivent étre coloriées
— Vous devez colorier les cases au stylo bleu ou noir pour répondre aux questions. -
En cas d'erreur, effacez au « blanco » mais ne pas redessiner la case correct Incorrect
) P ' [ ] v oo
— Les questions sans le symbole & signifient qu'il n'y a qu’une seule réponse.
— Les questions avec le symbole & signifient qu'il y a plusieurs réponses. QOV22RIBDEHODEO®©®
. . . T . {_JOIIINOIOION)
— Certaines questions demande une réponse mathématique chiffrée. 0023@ 56 DO O
Ce résultat devra étre donné sous forme d'un code : I chiffre par ligne. AU
Dans I'exemple ci-conte, le nombre 1,7 a été codé. 0123495608 ®9
Durée : 30 minutes. Aucun document autorisé
1 £ecbune de U-G-QU/TT\&
141 De-3 Pour les 5 questions suivantes, indique quel est le volume contenu dans chaque éprouvette.
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il faut compter le nombre d'intervalles entre deux graduations principales.
Il'y a 10 cL ou mL entre deux graduations principales.
Si il y a par exemple 5 intervalles, alors un intervale vaut 10/5 = 2 mL ou cL.

9 Convernbin des voluwmes

24 Lan-4 Pour les 3 questions suivantes effectue les conversions demandées. Tu peux t'aider du tableau de conversion (situé
a la fin du contréle).

6.8 hLenlL 66.4 L en mm3 34.62 dL en dm?3
0000O® © 0000000 © 000 00D0VO®
DOODOD @ DOODODDODOD @ DOD DODDD
QQQQQ Q@ QRQPRPQ @ QQQ2 QO
PR B PRABRBPRIPD @ PR@® PR
DOBDBDBD @ OIOIIOY  1IOIONC) DOD @DDDD
®GOGB ® GIOINIGIOIVIONG) ©66 ©HBG G
OIOI JOIONEG) OO X JOIOIOM®, ©06 0@6®®
OOOOO® @ ODOOODODD @ VIGIVRGIVIGIVIG;
®B8B3@®
OJOIOJOIONO) OJOIOIOIOIOIONO) ©909©/90©09O®
3 Comventin

341 Lan-4 Pour les 3 questions suivantes effectue les conversions demandées. Tu peux t'aider du tableau de conversion (situé
a la fin du contrdle).
57.0 clendl. 00 0O 6.54 dal en hl.
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000 000VDO@ 11.7 dam en cm. 0000000 ©
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4 4 Inv-1 Donne la définition du volume d'un corps.
‘ La grandeur "volume" représente |'espace occupé par un corps. Son unité dans le S.1. est le métre cube ‘
Reserve) [nv-1 mIOFOsOTB
4.9 Inv-1 Quelle est la masse de 1 m® d'eau? O1g @ 1tonneou 1000 kg O 10g (O 1000 grammes ou 1 kg

’Ia masse de 1 m? d’eau est de 1 tonne ou 1000 kg ‘

5@3rmT\er¢iomma&Lé

541 Lan-4

De-3 De-4 Léon veut transvaser dans un bocal le sable qu'il a ramené de ses vacances. Son bocal peut contenir un

volume de 0.6 L, et il doit transvaser 570 g de sable, sachant que 1 kg de sable occupe un espace de 1,90 L.

Lan-4 A.
Convertis la
masse de
sable en kg.
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Tableau de

B. Détermine le volume en litre occupé par les 570 g
de sable en t'aidant d'un tableau de proportionnalité.
Détaille ton calcul.

masse en kg
volume en L

................................................................................... De3  C.
D’apres I'énoncé, on sait que 1 kg de sable occupe un volume de 1,9 litre. Code la
On cherche le volume occupé par 570 g ( soit 0.57 kg) de sable. valeur de ton
On utilise un tableau a double entrée ( Tableau de proportionnalité ) : résultat du
@ masse (kg) | 1 | 0.57 ¥1.9 B.
o volume (L) | 1.9 [1.083 ’ 0 000®
_ @ VDODD
On en déduit que : 2 Q222
V=1057x19/1=1.083L % %%5%
Le volume occupé par 570 g est de 1.083 L
Pep & 5 566
1
Res=ne) De-3 HIOFOSOTB
o
9©/999©®

D. Léon pourra-t-il transvaser la totalité du sable dans le bocal ? Justifie.

Non Léon ne peut transvaser la totalité du sable, car le volume occupé par le sable
(1.083 L) est supérieur au volume que peut contenir le bocal (0.6 L).
1.083> 0.6

(Résene) De-4 WMIOFOISCITB

conversion.
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Tableau de conversion des volumes.

dm3
L
0 Seckiom néservuée
04 Formuler des phrases en utilisant le vocabulaire approprié. Lan-2 WMILIFLISLITBLIA
09 Respect des consignes:cases noircies complétement, feuille non abimée.. Inv-2 L}

De-3: Pratiquer des démarches
scientifiques

Concevoir une expérience pour la tester. Mesurer des grandeurs physiques de maniéres
directes ou indirectes

Q.1.1et5.1 et sectionb

De-4:Pratiquer des démarches
scientifiques

Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant

Q.51

Lan-2: Pratiquer des langages

Utiliser la Tangue francaise en cultivant précision, richesse de vocabulaire et syntaxe
pour rendre compte des observations, expériences, hypothéses et conclusions

Q.0.1

Lan-4: Pratiquer des langages

Passe d'une forme de langage scientifique a |'autre

Q. 21,3 1et5.1 et sec-
tion 5

Inv 1: STinvestir

Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir

Q. 41et4d?2

Inv-2: STinvestir

Avoir et utiliser correctement son matériel
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